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COMMON AREA SURVEY RESULTS 

Thanks to the 32 unit owners who completed the survey.   It is great to know, from the unit 
owners, what your preference in redecorating the common areas.  Five unit owners don’t 
want anything changed;  8 would prefer the community room re-organized, and 19 see 
redecorating the lobby as the priority when funds become available.  Again, thanks for 
letting us know!  We will keep you informed as the current exterior work moves forward. 

The actual survey results are as follows:. 

I/we would like the first project to be (circle one) - 
- the community room  8 

-  the lobby  19 

      - neither — comments welcome on the back.  5 

If you chose the community room, please number these in order of priority, with 1 being 
the highest, and NA meaning you do not care about that item: 

 -   larger exercise area  1(3r)  2(3r)  3(1r)  5(1r) 

       -    more exercise equipment  1(4r)  2(4r) 

- larger lounge area, with comfortable chairs in front of the tv  4(1r) 

- keep the pool table  1(1r)  3(1r)  6(1r) 

        -   use the pool table room for something else 3(1r) 

        -  eliminate the table and chairs 8(1r) 

        -  more tables and chairs for entertaining, games, or meetings 2(1r) 

  -  adding a kitchenette for entertaining (no cooking is permitted in that space, and     
that would not change) 3(1r)

 

OVER 
 
 
  



If you chose the lobby, again please prioritize the changes you would like to see, with one being the most 
important to you, labeling those items you do not care about as NA: 

- eliminate the mural 1(3r), 2(1r), 3(1r), 6(2r), yes(1r) 

- replace the furniture 1(1r), 2(6r), 3(1r), 4(1r), yes(1r) 

- update the entry, changing the glass table and artificial flowers 1(2r), 2(2r), 3(1r), 4(1r), 

5(2r), yes(1r) 

- add wall covering or paneling 2(1r), 3(1r), 4(1r), 6(1r), yes(1r)  

- update wall color with paint 1(4r), 2(1r), 3(2r), 4(1r), yes(1r) 

- flooring 1(3r), 3(1r), 5(1r), yes(1r) 

-  Other:  3 checked nothing but wrote Update,  more modern,  contemp. 

Please return this survey within 2 weeks at the latest, so all data can be tabulated. We will begin 
tabulating results as soon as they are returned. Thank you for your feedback. 

 


